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Evropa se připravuje stát sama, když se Trump vrátí
politico.eu/article/europe-prepares-stand-alone-as-us-trump-returns-2024-elections

Trump je běžným favoritem na vítězství v nominaci Republikánské strany na
prezidenta | Jim Watson/AFP prostřednictvím Getty Images

ŠTRASBURG - Belgický premiér Alexander De Croo varoval, že
Evropa musí být připravena stát sama, pokud se Donald Trump
koncem tohoto roku vrátí do Bílého domu.

„Pokud nám rok 2024 opět přinese ‚Ameriku na prvním místě‘, bude to
více než kdy jindy Evropa sama o sobě,“ varoval v projevu v
Evropském parlamentu na začátku roku, kdy občané Evropské unie i
Američané jdou do průzkumy veřejného mínění.

https://www.politico.eu/article/europe-prepares-stand-alone-as-us-trump-returns-2024-elections/
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„Jako Evropané bychom se této vyhlídky neměli bát; měli bychom to
přijmout,“ argumentoval s tím, že Evropa se musí stát „silnější,
suverénnější, více soběstačná“.

Ve Spojených státech je Trump běžným favoritem na vítězství v
nominaci Republikánské strany na prezidenta. Odstartoval na výbornou
v Iowě a vyhrál s velkým náskokem.

Může se vám líbit

Německá krajní pravice kvůli neonacistickému skandálu zavrhla
hlavního poradce

Od Nicolase Camuta

Roste tlak na Ursulu von der Leyenovou, aby oznámila kandidaturu
na druhé funkční období

Od Nicholase Vinocura
Vyhlídka na druhé Trumpovo funkční období znepokojuje úředníky v
hlavních městech EU od té doby, co bylo jasné, že bude znovu
kandidovat do Bílého domu, kvůli obavám, že naruší obchod a stáhne
podporu USA pro evropské bezpečnostní snahy.

De Croo je letos klíčovou postavou evropské politiky, protože jeho
země bude příštích šest měsíců předsedat Radě EU, což dává
belgickým diplomatům pravomoc stanovovat agendy na klíčových
bruselských jednáních.

Jeho komentáře odrážely slavný projev tehdejší německé kancléřky
Angely Merkelové z roku 2017 po prvním Trumpově vítězství ve
volbách, kdy varovala, že se Evropa nemůže spoléhat pouze na své
spojence.
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Thierry Breton, francouzský evropský komisař, nedávno prozradil , že
Trump řekl, že v roce 2020 USA „nikdy“ nepřijdou na pomoc Evropě,
pokud by byla napadena.

V Německu politici zopakovali poselství Merkelové, že Evropa se musí
umět postarat sama o sebe.

Trump je muž, který „neskrývá své pohrdání demokracií“ a „hrozí, že se
znovu stane prezidentem,“ napsala Katarina Barley, vysoce postavená
německá sociálnědemokratická poslankyně Evropského parlamentu na
X. „Evropa se musí soustředit na sebe .“

Norbert Röttgen, vysoký zákonodárce z německé
Křesťanskodemokratické unie, řekl v rozhovoru pro noviny
Tagesspiegel: „Německá vláda se nyní musí intenzivněji než dříve
připravit na Trumpův návrat do Bílého domu. Mimo jiné to znamená, že
musíme nastartovat naši zbrojní výrobu, aby se Ukrajina mohla bránit
ruskému útoku i bez pomoci USA. Závisí na tom svoboda Evropy.“

Peter Wilke přispěl reportáží
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